



CERTIFICAT

nr.: 039 M

Se certifică: **Sistemul de Management de Mediu**
al

ELECTROMAGNETICA S.A.

România, București, Sector 5, Calea Rahovei, nr. 266-268

Care este conform cu :

SR EN ISO 14001:2015, EN ISO 14001:2015

Domeniu: Produse:

Proiectare, dezvoltare, producție, comercializare și servicii pentru: corpuri de iluminat cu LED-uri, inclusiv pentru iluminatul stradal; contoare de energie electrică; piese și subansamble realizate prin injecție de mase plastice; piese și subansamble realizate prin ștanțare, deformare plastică la rece, prelucrări mecanice; alte produse destinate instalațiilor tehnologice de distribuție și măsurare a energiei electrice; subansamble auto; scule de injecție mase plastice și de deformare plastică la rece; rele CFR; elemente și echipamente de automatizare; instalații de electroalimentare; containere și confecții metalice; terminale și echipamente de telecomunicații din domeniul producției speciale.

Servicii:

Comercializare de energie electrică, Montaj, punere în funcțiune, asistență tehnică și servicii pentru corpuri cu LED-uri pentru iluminat stradal, precum și pentru celelalte produse proprii. Proiectare de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4÷20 kV, posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV, stații de medie tensiune, precum și partea electrică de medie tensiune a stațiilor de înaltă tensiune. Executare de linii electrice, aeriene sau subterane, cu tensiuni nominale de 0,4÷20 kV, posturi de transformare cu tensiunea nominală superioară de cel mult 20 kV, stații de medie tensiune, precum și partea electrică de medie tensiune a stațiilor de înaltă tensiune.

Puncte de lucru (microhidrocentrale): Gălănești-Bilca 1, Gălănești-Bilca 2, Gălănești-Bilca 3 (com. Bilca, jud. Suceava), Tîbeni (com. Satu Mare, jud. Suceava), Ehrește (com. Brodina, jud. Suceava), Sadău (sat Sadău, com. Brodina, jud. Suceava), Brodina 1, Brodina 2 (com. Brodina, jud. Suceava), Brodina de Jos (sat Brodina de Jos, com. Brodina, jud. Suceava), Putna (com. Putna, jud. Suceava)

Domeniu: Producție de energie electrică

Referințe: Certificat de acreditare **RENAR** nr. SM 003/30.01.2017

Raport audit nr. 2950/27.08.2018

Data recertificării:

31.08.2018

Data expirării:

30.08.2021

Data certificării inițiale:

18.05.2004

Valabilitatea certificatului este condiționată de efectuarea auditurilor de supraveghere anuale, confirmată prin rapoartele de audit și de reevaluarea completă a SM odată cu recertificarea acestuia înainte de expirarea perioadei de valabilitate (3 ani).

Acest certificat poate fi suspendat sau retras, dacă prin auditurile de supraveghere se constată că nu se mențin condițiile în baza cărora a fost emis.

Director General,

Ing.

Constantin AVRAM

